



Выпуск № 32
Ноябрь 2013

Газета для учителей, учеников и их родителей, для тех, кому небезразлично происходящее вокруг.

Ты не такой, как я.

«Ты толстый и некрасивый, я не хочу с тобой дружить», «Она странно одевается и слушает странную музыку, я не хочу иметь с ней ничего общего». Узнаете эти фразы? Я думаю, они не раз слетали с ваших губ. В наше время подростки стали очень жестокими, и внешность, интересы и увлечения встали на первое место оценки человека, а душевные качества отошли на второй план. Теперь, если мальчик занимается балетом или любит вязать, его сразу начинают за это «гнобить», не понимая даже, что без этого занятия он зачахнет. Хватит строить стены между людьми, хватит устанавливать правила и рамки. Освободитесь, и вам станет проще жить!

Настя Зырянкина, 8а

Самый творческий номер



Куда делся тот мальчик с оттопыренными ушами и серьезным выражением лица? Где та девочка с косичками, которая с интересом и легкой боязнью смотрела на двери школы? Мы растем, меняемся и в нас просыпается наше предназначение, наша индивидуальность. Мы были разными, но разнообразными становимся со временем, с нашим школьным временем. В ком-то окончательно утвердился художник, а кто-то только недавно открыл в себе фотографа или серьезно увлекся танцами. Все мы находим свои таланты и часто это происходит не в школьном здании. Ладно! Пусть и не здесь, но поверьте эти стены, парты, учителя, друзья – тоже на вас повлияли. Скольких знаменитостей помнят стены нашей школы! Сколько начинающих художников доверяло свои «шедевры» обычной школьной парте! А учителя способные всегда подтолкнуть нас к цели?! Все они навсегда запомнят вас теми самыми мальчиками и девочками, которые только пришли в школу. Такими, какие вы есть на самом деле: необычными, непослушными, талантливыми и неповторимыми. Да наш номер про вас! Вернее про нас, про школьников 10-ки.

Журавлева Татьяна (главный редактор)

Мы творим.

Школа – это не только учеба, но и активная творческая деятельность. Ученики школы №10 тоже творят. Вот об этом мы и расскажем.

19 октября прошёл традиционный районный конкурс чтецов. Тема конкурса - « Мы все живём под одним небом, но горизонты у всех разные». В конкурсе приняли участие ребята с 1 по 4 класс. По произведениям следующих авторов:

П.П. Бажова, В. Драгунского, А. С. Пушкина, И. Токмаковой, И. Крылова, О. Пивоваровой, Ф. Тютчева, А. Волкова. Второе место в районе занял Плотников Пётр, ученик 3-а класса, с отрывком из произведения В. Драгунского «Денискины рассказы». Среди первоклассников нашу школу в районе представляла Осинцева Анастасия, ученица 1-б класса. Она прочитала стихотворение И. Токмаковой «Букваринск» и была награждена дипломом. За артистизм члены жюри присудили диплом ученице 4-в класса Глазковой Марии с басней И. Крылова «Квартет». Благодарим всех, кто принял участие и поздравляем победителей!

Ещё мы бы хотели познакомить вас с очень талантливыми учениками нашей школы. Многие ребята имеют отношение к искусству, например, Евгения Егорова ученица 9А класса - фотограф. Начала заниматься этим делом в прошлом году, но уже имеет успехи. Ходила на начальные и профессиональные курсы в «Санкт-Петербургскую школу телевидения». Скоро будет представлять нашу школу на конкурсе фотографий. Вот одна из ее лучших работ:



Мария Попова 9а

Вперед за Гран-при

Ансамбль танца «Цветы Урала» знают все (даже в мире). Дети с 4 до 18 лет весело ездят по разным странам, активно участвуют в городских мероприятиях и просто здорово проводят время на репетициях. Мне удалось поговорить с руководительницей ансамбля – Ольгой Владимировной Малашенко.

«У нас танцуют все! Мы не отбираем детей с шикарными данными», - с этого начала свой рассказ Ольга Владимировна, ее принцип: «Никакого отбора!» показывает замечательные результаты. Дети, проводя по 2-3 часа на репетициях, приходят домой и продолжают танцевать, отрабатывать движения. «Танцы занимают все свободное время. Бывает, что мы репетируем даже на улице!» - поделились со мной впечатлениями о коллективе Настя и Аня. В ансамбле очень интересные традиции. Ольга Владимировна рассказала мне о нескольких, которые, как мне кажется, передают дух ансамбля, дружный и сплоченный. Одной из традиций является то, что родители выходят и танцуют на сцене вместе с детьми. В ансамбле есть специальная группа мам-пап, которые два раза в неделю, по вечерам, отдыхают с танцами. Так же дети каждый год, на протяжении уже 8 лет, ездят в Закопаны, устраивают концерты в польских школах. К Новому году ансамбль готовится показать себя на трудном и ответственном мероприятии – Открытый урок. Выступать перед родителями сложно и весело! Сколько смешных вариаций в танцах придумывают дети и их преподаватели, чтобы поднять настроение себе и зрителям. В конце открытого урока приходит Дед Мороз с бо-о-ольшим мешком подарков. Дети не забывают отдыхать даже на гастролях, получили главный приз и веселятся! «В других странах, помимо танцев и конкурсов, у нас есть и отдых: катание на лыжах, экскурсии, купания и много других интересных занятий. А в поезде мы играем, устраиваем смешные конкурсы красоты, в этом участвуют и родители, которые путешествуют вместе с нами», - рассказала мне о гастролях девочка из группы «Молодежка – 2» - Лида.

Ольга Владимировна Малашенко старается развивать в детях патриотизм, пробудить у них интерес как к русской

культуре, так и к зарубежной. У ансамбля уже много выпускников. Многие из них посвятили свою жизнь танцу и даже добились немалых успехов в этом.



Журавлева Татьяна 9а

Давайте познакомимся?!

Мы - это мы: обычные мальчишки и девчонки, крикливые, неугомонные, обидчивые, порой даже и жестокие, но все равно самые лучшие, самые веселые и самые дружные. Наш класс очень разносторонний. У нас есть и каратисты, и футболисты, и даже фехтовальщики, но так же есть певцы, танцоры, фотографы, модели и даже театралы. Сейчас мы вам расскажем о некоторых из них.

Лера Захарова - шесть лет занималась фехтованием, имеет 10 медалей: из них 3 золотые, 5 бронзовых и 1 серебряная, была вторая по городу и третья по области, и так же три года отыграла в театре "Коломбаина".

Денис Дурнов - 3 года занимался футболом, подавал большие надежды для российского футбола, участвует во всех школьных и внешкольных мероприятиях.

Маринэ Кургиян - с 12 лет занимается кавказскими танцами, вышиванием крестом, вяжет. Участвовала в конкурсе юные рукодельницы, заняла призовое место.

В общем, как вы поняли, наш класс очень спортивный и творческий. Несмотря на наши столь разные интересы мы все равно дружные и понимающие друг друга ребята. Ведь наш класс - наша вторая семья.

*Давайте творить и
рассказывать о своем
таланте!!!*